

以科学发展为主题，以加快转变经济发展方式为主线，是关系我国发展全局的战略抉择。要着力激发各类市场主体发展新活力，着力增强创新驱动发展新动力，着力构建现代产业发展新体系，更多依靠现代服务业和战略性新兴产业带动，更多依靠科技进步、劳动者素质提高、管理创新驱动。

——摘自十八大报告



充满创新驱动和转型发展新活力 宁波广告产业园：文化创意产业的“实践样本”

一座承载着产业转型升级新亮点的宁波广告产业园区磅礴崛起。它有着“国家级广告产业试点园区”的光环，为众多入驻企业孕育了优质的发展土壤，提供各项创意平台和扶持政策。在创意文化产业不断集聚的过程中，宁波广告产业园区正逐步筑就成我市创新驱动和转型发展的新高地，成为宁波创意经济的新地标。

■本版文字 韩郁

得天独厚的环境 为传统产业转型升级注入活力

优质发展土壤是推动宁波广告产业园区做大做强支撑。宁波广告产业园区所在的南部商务区，汇聚了大量企业、人才和资源，催生各类经济信息的相互流动，滚动起庞大的资金流、物流，新的企业发展模式、新兴经济产业快速酝酿，各种创意、思想、信息在这里汇集、碰撞，成就宁波广告产业园区独特优势与新的深度。

从品牌底蕴来看，以杉杉、罗蒙、奥克斯等为代表的大批知名品牌落户南部商

务区，众多品牌的升级保障了宁波广告产业的市场容量和潜力，并为宁波广告产业园区的进一步发展奠定了坚实的市场基础。

从人才资源来看，宁波广告产业园区毗邻拥有浙江大学宁波理工学院、浙江万里学院、宁波诺丁汉大学等高校园区，区域文化深厚、大量广告创意人才荟萃。两者相辅相成，为宁波本地企业服务，很好地促成产学研联动，做强宁波广告产业链。

从交通便利来看，宁波广告产业园区处鄞州新城核心地块，交通便捷，三面高

速环绕，与高速公路入口大朱家、宁波东、姜山、段塘相距不远，去宁波栎社国际机场也很近很方便。

从自然环境看，宁波广告产业园东南西北均有怡人景观。北面紧挨景色优美的鄞州公园，南面的环球城未来也将是一大城市景观。

宁波广告产业园区依靠自身独一无二的机遇与优势，为鄞州乃至全市的产业结构调整、提升优化将发挥积极作用，为传统产业转型升级注入活力。

高标准方案 搭建全方位高端要素平台

为吸引各路“凤凰”来攀栖“梧桐”，更好地解决广告企业入驻的后顾之忧，推动广告企业集聚，自去年以来，一个组织结构完善、政策保障有力、规划定位明确、拥有众多高端要素公共服务平台的宁波广告产业园区已经高效运转。

根据园区集聚发展和规模发展的工作要求，在推动广告产业快速发展过程中，在鄞州区政府的支持下，宁波广告产业园区有了专门的广告产业大楼，根据设计方案，该大楼办公环境舒适优美，公共服务设施齐全，产业配套功能完善，为未来入

驻的企业提供良好的服务。

与此同时，宁波广告产业园区还积极完善各种公共服务平台，努力做到通过园区搭建的众多高端服务平台大大节约创作运营成本，提升入驻企业自身的市场竞争力。

大力度扶持 让入驻企业专注“创意”

为了让入驻企业专注“创意”，鄞州区政府大手笔的政策支持，为创意企业发展提供了强大的动力。除了中央财政安排专项资金用于园区建设和广告产业发展外，鄞州区政府还专门出台扶持政策，比如对

新入驻行业领军广告企业实行房租补贴；对获奖的作品及企业进行奖励；对园区广告企业高端人才进行专项补助，对园区广告企业人员进行培训补助等。概括而言，园区专注于扶持广告企业、集聚广告产业、发展创意产业。

宁波国家级广告产业试点园区的明天将更加美好，将会真正成为在推动我市产业升级、城市转型过程中具有典范意义的样本与标杆。

随着众多企业入驻的规模逐步扩大，宁波国家级广告产业试点园区产业集聚功能、产业引领功能和服务示范功能将进一步显现，文化创意产业特色将更加明晰。我们有理由相信，经过三到五年的发展，



创意坊



头脑风暴



创业办公室



创意书店



大师工作

